

## V. Anuncios

### B. Otros anuncios oficiales

#### UNIVERSIDADES

**34665** *Anuncio de corrección de errores de la Escuela Internacional de Posgrado de la Universidad de Sevilla, sobre anuncio de expedición de duplicado de título universitario.*

En relación con el anuncio publicado en el BOE nº 146 de 20 de junio de 2022, se procede a rectificar los errores en el siguiente sentido: donde dice "D<sup>a</sup> Érika" debe decir "D. Fernando"

Sevilla, 24 de octubre de 2022.- Jefa de Servicio de Máster, Inmaculada Valderrama Almenro.

ID: A220043950-1